

凝聚教育力量 助力和美乡村建设

和美乡村建设是新时代乡村振兴战的核心抓手,旨在实现产业兴旺、生态宜居、乡风文明等多元目标。随着高等教育高质量发展战略的深入推和实施,高职院校可以凭借技术技能、人才培养、产教融合优势及实践平台资源,有效破解乡村产业技术瓶颈,激活乡村内生发展动力。

优化专业布局

对接特色产业需求。高职院校作为人才培养的重要载体,应当与相关部门、村集体建立深度合作关系,获取乡村振兴特色产业发展对于人才知识结构、技能水平的具体要求,以此为依据及时调整专业设置,打造与乡村振兴特色产业相适配的专业群,满足乡村振兴特色产业多样化的才需求。专业群建设策略。明确相关专业群建设策略,提升对于乡村特色产业的支撑能力。首先,统筹整合校内外教学资源,推动集校内实验室、实训基地及校外合作企业优质资源等在内的多样化资源共建共享机

拾金不昧展风采 细致服务暖人心

“非常感谢你们帮我找到背包,这里面的东西对我太重要了!”旅客李女士取回失而复得的背包后,通过电话对列车工作人员一再表示感谢。

近日,包头客运段杭州车队担当的Z281次列车杭州站到站后,列车员鞠烨佳巡视车厢时,在5号车厢铺位被子下发现一个黑色双肩包,她第一时间将包移交列车长与乘警处理。经共同清点,发现包内有笔记本电脑一台、平板电脑一部及个人证件若干。当时,心急如焚的失主李女士正通过12306工单联系工作人员,寻找丢失的双肩包。原来李女士下车时接听电话分神,不慎将包遗落。列车长仔细核对包内物品无误后,李女士来到杭州站服务台领到了自己的背包。
(王贺)

三措并举育新人 税务青年强本领

杭锦后旗税务局不断创新青年干部培养模式,通过宪法宣誓铸魂、廉政课堂固本、师徒结对传技的“组合拳”,打造高素质青年税务队伍。通过建立“宣誓+研学”模式,组织青年干部在宣誓后开展宪法与税收法规专题研讨,把法治精神融入日常执法服务,提升规范执法意识。开设“案例警示+情景模拟”课程,选取税务系统典型案例进行深度剖析,通过角色扮演还原廉政风险场景,培养拒腐防变能力。选拔业务骨干担任导师,“手把手教、面对面带”,帮助青年干部快速掌握复杂业务技能,缩短成长周期。下一步,税务部门将持续优化培养体系,从“基础培养”向“拔尖培育”升级,为税务事业高质量发展储备青年力量。
(李雅楠)

内蒙古金融资产管理有限公司与满洲里鑫沣粮油工业有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据内蒙古金融资产管理有限公司与满洲里鑫沣粮油工业有限公司签署的《资产转让合同》(编号:内资合(2025)(资产)字第0038号),内蒙古金融资产管理有限公司已将其对下列债务人及担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权益依法转让给满洲里鑫沣粮油工业有限公司。内蒙古金融资产管理有限公司与满洲里鑫沣粮油工业有限公司联合公告通知

各债务人、担保人以及其他相关各方。

满洲里鑫沣粮油工业有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求各债务人、担保人以及其他相关各方,自公告之日起立即向满洲里鑫沣粮油工业有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。如借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体

资格,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任。

内蒙古金融资产管理有限公司
联系人:王先生 电话:15124721339
地址:呼和浩特市如意开发区万铭总部基地6号楼
满洲里鑫沣粮油工业有限公司

联系人:李女士 电话:15332700589
地址:内蒙古自治区满洲里市产业园区内、恒业路南侧
特此公告

内蒙古金融资产管理有限公司
满洲里鑫沣粮油工业有限公司
2025年8月19日

基准日:2025年3月31日 单位:元

债务人名称	本金余额	利息	费用	债权合计	担保方式	保证人名称	抵押人名称
1 满洲里恒升粮油加工物流有限公司	200,000,000.00	141,425,801.37	1,450,350.56	342,876,151.93	抵押+质押+保证	张文华、张文政、燕君、张琪、李锁、北京华兴贝加尔集团有限公司、满洲里恒升粮油食品进出口有限公司	满洲里恒升粮油加工物流有限公司



扫一扫下载



闻天下 向未来

夯实征管基础 落实“强基工程”

为落实数字转型条件下的税费征管“强基工程”,包头市固阳县税务局树立“在日常工作中强基固本、在改革任务中守正创新”的核心理念,结合当地经济税源和基础征管实际情况,找准发力点进一步提升效能税务建设水平。

深化精诚共治、“矩阵式”协同。依托县域精诚共治工作机制,协调政府各部门,形成“数据共享—联合研判—协同处置”闭环,帮助纳税人纾困解难,建立联席会议机制,定期研判,组建房地产专项工作小组,召开税企专项座谈会,搭建企业、政府沟通平台,协同推动企业清场腾退,推动企业通过公开出售、资产抵押等方式实现闲置资产变现,逐步恢复资金流动性。在进行税务信息确认时,协调各乡镇政府,联合乡镇网格员、市监部门开展协同核查,全面掌握纳税人的实际经营状态,辅导团队深入各镇人民政府现场辅导,覆盖150户纳税人,有效引导其消除顾虑,主动进行税务信息确认。

强化数据赋能,“穿透式”治理。围绕以数治税进一步规范采数、洗数、用数等环节,做到夯基础、强征管,在工作实践中总结凝练出了“三个比对”

工作方法,实现了从“数据使用者”到“数据治理者”的转变,从数据中挖掘更大的价值,发挥更高的效率,最终转变为组织收入实际。通过大数据平台以及BI展板,整合系统内外部数据,对企业土地权属、司法纠纷、抵押情况等关键信息进行交叉比对与动态监控,帮助企业规避税务风险、加强税务合规建设。

增强执法刚性,“靶向式”执法。为增强税务干部的法治意识、法律意识,提高执法水平,结合近期重点工作,有针对性地、有计划性地、系统地安排相关法律法规的学习,做到会前学法制度化、常态化、实效化,不断提高依法行政的能力和水平,增强决策的规范性、科学性,更好地完成组织收入工作。在管理中,依法依规进行一般行政处罚,形成执法震慑,并与地方政府召开联席会议,对纳税人进行三方约谈,共同督促履行纳税义务,以精准执法与多部门约束相结合,切实提高纳税遵从度,维护税收征管秩序。

下一步,固阳县税务局将以“基础更牢固、服务更优质、风险更可控”为目标,持续深化数据应用、完善共治格局,为地方经济高质量发展贡献税务力量。
(丁文杰)

敖汉旗谷子新品种新技术 再获聚焦

8月15日至8月16日,“看禾选种”暨谷子新品种新技术观摩活动在赤峰市敖汉旗举行。这场集品种展示、技术推广、产业研讨于一体的盛会,为拥有8000年种植历史的敖汉小米迈向更高质量发展阶段注入强劲动力。

观摩活动上,来自中国作物学会、中国农业科学院作物科学研究所、国家谷子高粱产业体系专家学者及种业企业代表、种植大户等300余人齐聚一堂,共同见证敖汉小米产业发展的新成果、新技术、新突破。

活动期间,与会人员到长胜镇长胜村高粱示范基地、万亩有机溯源谷子示范基地、全国谷子新品种科研科技展示基地等进行观摩,其中万亩有机溯源谷子示范基地和全国谷子新品种科研科技展示基地成为活动焦点。

位于下洼镇的万亩有机溯源谷子示范基地采用轻简化栽培技术,其中,精量穴播改条播为穴播,每亩8000穴,每穴5粒至7粒种子,解决人工间苗难题;全程机械化作业推动了谷子规模化种植,当地百亩、千亩、万亩种植大户普遍涌现;水肥一体化作业减

少了基肥用量,以冲施肥为主,结合滴灌按谷子需水、需肥规律精准施肥,实现“肥随水走”直达根系,提高肥料利用率。

位于黄羊洼镇的全国谷子新品种科研科技展示基地,是依托国家谷子高粱产业体系建设的专业化、规模化品种展示平台。基地内包含全国12个省、15个科研院所的87个谷子新品种,这些品种代表了我国谷子科研的前沿成果,为敖汉旗谷子品种更新换代提供了丰富的“基因库”。

“敖汉小米,熬出中国味。我们知道敖汉小米现在已经深入人心,成为我国小米的一个响亮品牌,并打造成为了小米行业的领头军。对小米产业化栽培、提升米质等形成了一系列带动作用,提升了整个小米行业的生产水平。”中国农业科学院作物科学研究所研究员刁现民说。

敖汉旗将以此为契机,继续加大科技创新力度,探索新品种新技术,加强与各方的合作交流,不断提升敖汉小米的品质和品牌价值,为保障国家粮食安全、推动乡村振兴贡献力量。
(叶建南)